11Iro

Amsa: T'eHa
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 02.04.2010 17:05:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 02.04.2010 22:49:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/140711/answer/140712




VBaxaemnuit ['eHa! nHGEKINY, Tepedaloluecs MOJIOBLIM IIyTEM, TepeqaloTcs MpHu Jo0kX hopMax
TIOJIOBBIX KOHTAKTOB - BarWHAIbHBIX, OPAJIbHEIX, aHAIbHEIX. BaM Hafo MpoiTy nevyeHne 060MM OT BCEX
BHISIBJIEHHBIX MHDEKINN. Yaaun.



